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2015년 국가직 9급 수학 사책형 해설

01. ⓸  02. ⓷  03. ⓸  04. ⓷  05. ⓷  06. ⓸  07. ⓸  08. ⓶  09. ⓸  10. ⓶
11. ⓸  12. ⓷  13. ⓵  14. ⓶  15. ⓵  16. ⓶  17. ⓵  18. ⓶  19. ⓵  20. ⓵

1. 【정답】 ⓸
⓵ 집합 와 는 서로소가 아니다.
⓶ ∪    

⓷  

⓸ 

2. 【정답】 ⓷
ㄱ. 정의역 에 대해 값이 두 개가 대응되므로 함수가 아니다.
ㄷ.   ∉이므로 함수가 아니다.

3. 【정답】 ⓸
      

 

  

4. 【정답】 ⓷













  

  ,   

 ,   

  

5. 【정답】 ⓷
  

    ,  



  


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6. 【정답】 ⓸
  

  

 ,  ,  ±

 ,  ,  ±

 
   

  
     

 

최댓값은  

7. 【정답】 ⓸

    
    

 
   

 


   

   ⋯       ⋯    



모든 성분의 합은 

8. 【정답】 ⓶

 ≤ 

 
 ⋅






∞


⋅


















9. 【정답】 ⓸
 일 때   

 일 때   

  일 때   sin 

 일 때  

따라서 연속이려면 sin 

최솟값은  


이다.
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10. 【정답】 ⓶




 , 


 

 

 

 

 

  

 




  







 ,  


, 



  



11. 【정답】 ⓸

  

  

12. 【정답】 ⓷






    

13. 【정답】 ⓵

 ⋅




  



 



14. 【정답】 ⓶




, 


 

  ,  ,  

 ,      
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15. 【정답】 ⓵

P

P∩
P

P∩
 


, P

P∩
 P

P   


, PA∩B



P∪ 








 



16. 【정답】 ⓶

log


 log이므로 정수 부분  , 소수 부분   log  log




 




log



 





 

17. 【정답】 ⓵

P≥  P≥

 P≥ 

   

18. 【정답】 ⓶




cossin  

coscos  

cos  


, cos 


,

  


, tan 

19. 【정답】 ⓵
함수 는 감소 → 감소 → 증가 → 감소 → 증가 이므로
 ,   

  
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20. 【정답】 ⓵

 와   의 교점의 좌표를 , 라 하면  

 






 



±


±



 


  








 ′  








이므로 일 때 최소가 된다.

  

⋅





 


 



   


